



陈良宇案明日在天津宣判

记者日前从天津司法系统获悉，原中共中央政治局委员、上海市委书记陈良宇案，将于4月11日在天津市第二中级人民法院宣判。几天前，陈良宇案合议庭成员已赴北京撰写陈案的判决。据悉，以往天津中院审理重大案件，合议庭都是在天津当地撰写判决，然后上报最高法院。此次整个合议庭驻扎京城撰写判词，尚属首次。记者致电陈良宇的辩护律师高子程求证，他表示“无可奉告”。

据《新快报》

许霆正式向广东高级人民法院提起上诉

许霆恶意取款案又有新进展。昨日，许霆正式向广东省高级人民法院提起上诉。许霆坚持认为自己的行为只是民事关系上的过失，而不是刑事犯罪，应该不构成盗窃罪。许霆“恶意取款案”一审被判处无期徒刑后，在今年年初被广东省高级人民法院以“事实不清证据不足”裁定发回重审，今年3月31日广州市中级人民法院重新组成合议庭审理，以盗窃金融机构罪，判处许霆有期徒刑5年，处罚金2万元，并追缴17万多元违法所得。

据《信息时报》

申花原董事长郁知非职务侵占案终审维持原判

安徽省高级人民法院近日就上海申花足球俱乐部原董事长郁知非职务侵占案作出终审判决，维持一审法院作出有期徒刑4年，并处罚金30万元的判决。

据新华社电

深圳政协委员提议组建城管警察

深圳政协委员建议组建城管警察，可以更好地防止暴力抗法，同时也可提高执法效率。深圳市城管局科研所所长说，从国内国外来看，城管队伍向警察转型都是一种趋势。

据《深圳特区报》

江西规定恋爱婚姻受挫民警将被收回配枪

近日，江西省公安厅正着力开展公用枪管理使用专项检查，以杜绝民警恶性涉枪事件的发生。据悉，民警所配枪支应收回的情形包括恋爱婚姻严重受挫、严重负债等导致心理和情绪不稳定等。

据《新法制报》

昆明为精简会议规定每年5月和8月不开会

从今年起，每年5月、8月为昆明市“无会月”，每月下旬为“无会旬”。昆明市新近发文要求精简会议，少开会、开短会，能通过其他方式解决问题一律不开会，能开电视电话会议的就集中到市里开会，内容相近的会议合并开。

据《春城晚报》

速览中国

拉萨事件 953 名嫌犯被刑拘

西藏自治区主席表示，破坏圣火登珠峰将严惩不贷

昨日上午10时，西藏自治区主席向巴平措、中共中央统战部副部长斯塔在国务院新闻办新闻发布厅介绍近期西藏有关情况，并答记者问。以下为发布会部分内容摘要。

拉萨打砸抢烧事件已刑拘 953 人

向巴平措：目前西藏公安机关刑事拘留打砸抢烧烧罪嫌疑人 953 人，其中经检察机关批捕 403 人；有 362 名犯罪嫌疑人投案自首，其中 328 名已被释放。

我们没有对寺庙喇嘛进行劳动教养，没有这一说。

自治区主席向受害者道歉

向巴平措：前一段时间，我在慰问无辜死亡人员的亲属、到医院去看望受伤人员，与受到损害的商户座谈的时候一再表示，作为政府，作为自治区政府主席，没有能够对纳税人、对人民群众很好地加以保护，因此我表示深深的歉意，而且明确表示，作为人民政府，对死亡人员，对受伤人员，政府会通过多种渠道妥善解决他们受到的损失和面临的困难问题。

破坏火炬登珠峰严惩不贷

向巴平措：关于火炬传递的问题，我们是非常期盼的。对西藏的火炬传递问题，我们确

实做了精心安排、精心准备。这项工作由本人直接负责，一定会圆满，一定会安全。如果说在西藏火炬传递和登珠峰的过程中，有人胆敢采取破坏活动，我们一定严惩不贷，绝不手软。

达赖私人代表曾 6 次与中央接触

斯塔：2002 年以来，达赖的私人代表先后 6 次与中央有关部门负责同志接触。中央方面已经表现了最大的诚意、极大的耐心，但是接触商谈没有取得进展，最根本的原因就在达赖喇嘛方面没有诚意。他们没有放弃“西藏独立”的立场，也没有停止分裂祖国的活动。

综合新华社、中央电视台报道



美国“宙斯盾”舰访沪

8 日下午 4 时 30 分，美国“阿利·伯克”级宙斯盾导弹驱逐舰“拉森”号(LASSEN)在舰长西蒙斯海军中校的率领下，缓缓驶抵上海国际客运中心码头，开始对上海为期 4 天的友好访问。这是上海国际客运中心码头今年迎来的首艘外国籍来访军舰，也是“拉森”号驱逐舰首次访问上海。

据悉，“拉森”号驱逐舰于 1998 年 8 月 24 日开始建造，1999 年 10 月 6 日下水试航，2001 年 4 月 21 日正式服役。该舰具有在各类环境下执行多种任务的作战能力，舰上可载两架 SH-60 直升机。

据《东方早报》

东航返航飞机数据集体丢失

调查组称，是数据记录器工作不稳定造成的，决不存在毁灭证据之事

东航“返航”事件调查组 4 月 9 日针对部分媒体报道中涉及的飞行记录数据不全“疑似集体毁灭证据”的说法，公开予以澄清：决不存在毁灭飞机数据之事。

中国民用航空局 4 月 7 日公布了东航云南分公司航班“返航”事件的初步调查，认为部分航班存在“人为返航”因素。中国民航局调查组成员、民航局云南安全监管办公室副主任余国强说，调查组通过对数据记录中风向、风速、垂直过载等数据的分析，这几个航班的数据处于天气状况可降落的情况下，因此证明了一些航班“返航”存在“人为因素”。

其实公众一直在猜测，此次东航“集体返航”事件有可能是一次有组织、有预谋的“罢工”，而且是因为薪酬问题。有媒体称，在返航的 21 个航班中，仅有 7 个航班是因天气原因返航，另 14 个航班降落的机场天气标准处于

边缘状态，是飞行员信心不足而决定返航的，但大部分飞机机载快速存取数据记录器(QAR)数据不全，所以很难确定返航时空中的实际天气状况。在 3 月 31 日的 18 个航班中，有 13 个航班没有飞机数据；在 4 月 1 日的 3 个航班中，有 2 个航班的飞机数据丢失。在这 21 个航班中，仅有 5 架飞机的 QAR 数据完整，1 架飞机在巡航阶段返航，无法判断返航前风向风速。

对此，东航调查组组长、东航集团副总樊儒说，确有 6 架飞机未能获得飞行译码数据，其原因是由于 QAR 工作不稳定造成的。前期，云南分公司部分波音 737 飞机的机载 QAR 设备可靠性下降。对此公司多次联系国外设备厂家，正采取措施加以解决，确定了设备升级改造计划。针对该问题，公司定期向民航局西南管理局报告，所有相关文件都有存档记录，不存在任何毁灭数据、隐瞒事实的问题。

延伸阅读

飞行员自揭身价：年薪十几万至近百万元

一位不愿透露姓名的南方某航空公司飞行员小 A 透露，副驾驶的月薪一般是 1 万元，机长的月薪一般在 4 万元以上。一个机长每年收入 50 万元应该问题不大。比机长身份更高级的飞行教员，年薪在 70 万元至 80 万元，如果他们的飞行时间够长的话，年薪恐怕要将近百万元了。在很多航空公司，机长的工资没有太大浮动余地，基本上就是“包月”，飞多少钱都一样。现在确实有一些民营航空公司到国营航空公司挖墙脚，请机长跳槽。民营航空公司开出的待遇条件确实诱人，一般副驾跳槽后，工资能够涨一半，有些机长的工资更是能翻一番。

据新华社、《北京晚报》

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

治愈皮肤顽癣 用事实说话

——记北京总后皮肤病研究总院江文科教授

银屑病又称“牛皮癣”，是一种常见而易发的慢性皮肤病，严重影响正常生活、工作及社交，给患者精神和肉体带来极大痛苦。

北京总后皮肤病研究总院牛皮癣专家组在江文科教授的领导下针对牛皮癣顽固易发的特点，结合现代高科技手段，采用几十种纯天然名贵中草药，成功地研制出了治疗牛皮癣的纯中药制剂“排毒银癣康”胶囊系列组方。

该药问世以来，通过国内十几家皮肤病医院对上万例患者的临床验证，无论患者病史长短、病情轻重、年龄大小，服用“排毒银癣康”胶囊可通过人体吸收直达病灶，在短期内可以消除体内毒素，摧毁病变因子，阻断“银屑病”基因复制，迅速激活正常细胞再生，恢复健康肌肤。一般患者服用 10-15 天后，皮损处开始慢慢变平，银屑逐渐减少，服用 20 天后，银屑明显减退，皮损逐渐消失，2-3 个月左右即可康复。

经各级权威部门鉴定，“排毒银癣康”胶囊具有疗程短、见效快的特点，是目前治疗各类型牛皮癣的首选药物。

湖北患者张女士：电话（经患者同意）0728-5823806，她儿子在报上看到了北京总后皮肤病研究总院成功研制出了“排毒银癣康”胶囊的报道后，抱着试试看的心情邮购了一个疗程的药品，没想到用药 10 天后奇迹出现了，银屑开始脱落，痒感消失，于是又购了 2 个疗程，服用后基

本痊愈，又连续巩固治疗了一个疗程后，全身皮肤恢复正常，至今回访未见复发。

辽宁患者周女士：电话（经患者同意）0417-8984853，2000 年通过别人介绍到北京总后皮肤病研究总院购买了两个疗程的药品，用药 20 天后痒感消失，大面积银屑脱落，红斑减退，连续服用了 3 个疗程后完全康复，为了不辜负发医生建议她又吃了一个疗程的巩固药，至今回访未见复发。

敬告患者：为确保患者利益，我院严格实行会员制治疗，患者在用药期间，我院将会建立详细病历档案，并保存 10 年，患者必须随时同我院保持联系，以便我院专家指导用药，不得擅自停药和改服其它药物，否则我院概不负责。

郑重承诺：凡服用“排毒银癣康”胶囊 15 天内无疗效无条件退款，一次性治愈后在 10 年内偶有复发反弹者，凭会员卡、购药发票和三甲以上医院诊断证明可免费治疗，直到完全康复。

通信地址：北京南区 7565 信箱 邮编：100075
 康复热线：010-66488876 66488878
 全国 24 小时免费热线：4008100100 转北京总后皮肤病研究总院
 汇款方式：户名 江文科
 农业银行：62284 8001 02574 25115
 邮政储蓄：6221 881 0000 3348 4270

康桥助听器服务中心请您注意

因夏季来临，为更好保护新老客户的机器音质、寿命。我中心本月 11-12 日特邀新加坡欧仕达公司听力专家舒明，现场指导、解答、测试机器，为需验配助听器的耳聋患者厂价直配，专心诚意为您服务。

此期间特推出 5 台全数字四通道超大范围降噪。超大功率设计。自动电话响应的隐形耳内机，2850 元 / 台（不在另优）。三台全数字双通道多记忆自动噪声抑制功能，1850 元 / 台（不在另优）。请想配还没有配机的耳聋患者，不要错过机

遇；老客户准备更换新机的可以旧机折价回收。

地址：郑州市西大街 69 号（二七纪念塔东 200 米长江琴行对面）

网址：www.chinaztq.com
 电话：0371-66280757 15981916828